
Zuzana Guttenová študovala hru na husliach na Konzervatóriu v Žiline (Bohumil Urban) a na 

Ostravskej univerzite (Zdeněk Gola). Na VŠMU v Bratislave absolvovala doktorandské štúdium 

(Mikuláš Jelinek). Zúčastnila sa niekoľkých významných husľových súťaží. Ocenenia získala na 

medzinárodnej Kociánovej husľovej súťaži, Súťaži slovenských konzervatórií, na Duškovej 

súťaži v Prahe, na Beethovenovej súťaži v Hradci na Moravicí, na Súťaži českých vysokých škôl 

a prehliadke North London Musical Festival. Ako sólistka viackrát účinkovala s ŠKO Žilina. 

Zúčastnila sa aktívne viacerých medzinárodných kurzov (Eduard Grach, Emanuel Hurwitz, 

Mikuláš Jelinek).  

Od roku 1997 pedagogicky pôsobí na Konzervatóriu v Žiline. Od šk. roku 2015/16 sa stala 

vedúcou oddelenia sláčikových nástrojov, a naplno sa venuje novej generácii huslistov, najmä 

v hlavnom odbore štúdia. Jej žiaci sa pravidelne umiestňujú na popredných miestach 

v celoslovenských aj medzinárodných súťažiach. Mladé talenty sa snaží vyhľadávať a podchytiť 

ešte pred ich nástupom štúdia na konzervatórium, keďže ich rozvoj v tomto veku môže byť 

pre ďalšie štúdium rozhodujúci. Z tohto dôvodu sú v jej triede v súčasnosti aj žiaci vo forme 

mimoriadneho štúdia (žiaci mladší ako 15 rokov). 

Zúčastňuje sa pravidelne interpretačných kurzov sama i so svojimi žiakmi, napr. Husľová dielňa 

Žilina, Majstrovské kurzy svetových virtuózov v Bratislave, Husľové kurzy České Budějovice, 

Husľové kurzy Nové Hrady. Pôsobí tiež v porotách rôznych súťaží.  

Z jej žiakov za posledné desaťročie treba spomenúť: Katarína Siváková, rod. Stašová - 

vyštudovala AU Banská Bystrica a pôsobí na Konzervatóriu Žilina, Kristián Gašpar – vyštudoval 

VŠMU a pôsobí v skupine prvých huslí v ŠKO Žilina, Jozef Fupšo – vyštudoval JAMU Brno 

a pôsobí ako prvý hráč skupiny druhých huslí v ŠKO Žilina, Dominika Klimeková – čerstvá 

absolventka VŠMU Bratislava, Terézia Kučerová - študuje VŠMU Bratislava, Filip Gutten - 

študuje JAMU Brno. 

 


